

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька» другого (магістерського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

18.07.2022

Одеса

Німецький центр «Баварський дім, Одеса» це візитна картка Німеччини в Одесі, тому що це найбільший в Україні центр вивчення німецької мови та екзаменаційний центр - партнер Гете-інститут Україна; культурний центр, який надає підтримку кращим фестивальним та творчим проектам міста; майданчик для кооперації українського та німецького бізнесу; ініціатор великомасштабних соціальних проектів півдня України.

Ми є єдиним в Одесі офіційним акредитованим партнером Німецького культурного центру Goethe-Institut в Україні та пропонує всім зацікавленим особам вивчати німецьку мову на високому, якісному рівні.

Ознайомившись з освітньою програмою «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька» другого (магістерського) рівня підготовки здобувачів вищої освіти, для нас стало очевидним, що вивчення упорядкованих обов'язкових академічних дисциплін за навчальним планом доповнюється широким спектром дисциплін вільного вибору. Здобувачам створено умови для набуття всіх необхідних компетентностей для подальшої роботи викладачами в різних галузях, фахівцями-філологами.

В освітньо-професійній програмі окреслено всі логічні складові, які доцільно забезпечують систему знань, умінь та навичок, програмні компетентності й результати навчання. Профіль програми відбиває загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування й подальшого навчання, системність викладання й оцінювання та узгодженість усіх програмних компонентів.

Отже, освітня програма «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька» для магістрів є сучасною та може ефективно застосовуватися для підготовки здобувачів зі спеціальності 035 Філологія за спеціалізацією 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька.

Керуюча справами «Баварський дім, Одеса»

Богданова Світлана Миколаївна

*Богданова С.С.*

